

## Együttműködés a Honismereti Szövetséggel

A Társaság ünnepélyes keretek között, 2023. április 28-án, együttműködési szerződést kötött a Honismereti Szövetséggel ([Honismeret – A Honismereti Szövetség hivatalos oldala](#)) a Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárában. A megállapodást Debreczeni-Droppán Béla, a HSZ elnöke és Szenes Zoltán, az MHTT elnöke írta alá.



A honismeret a közös történelmi sors, a közös kultúra, a szellemi és tárgyi műveltségjavak feltárása. Az együttműködéssel a két országos szervezet, valamint megyei és regionális tagszervezeteik törekednek tevékenységük összehangolására, a hadtudománnyal összefüggő tudományos rendezvények (konferenciák, szimpóziumok, előadások, műhelybeszélgetések) megszervezésére, valamint a tudományos alkotó és kutató tevékenység támogatására

Új partnerünk több mint 60 éves „erőszervezet”, amely 19 vármegyei és a fővárosi egyesület munkáját fogja össze. A honismereti mozgalom önkéntes, pártoktól független, egyéni vagy csoportos közösségi tevékenység, amely a lakó- és munkahely, a szülőföld, a haza történelmének, múltjának és jelenének, kultúrájának megismerését, tiszteletének gyarapítását, a nép önbecsülésének erősítését szolgálja.



A Honismereti Szövetség bázisa a Magyar Nemzeti Múzeum, az aláírási ceremóniára az intézmény szép könyvtárában került sor. A két elnök a rendezvényen fél- fél órás előadásban bemutatta szervezetét, feladatait és működését, a résztvevők megtekintették a HSZ új sajtó

videófilmjeit a helyi történelmi értékmegőrzési kezdeményezésről. A rendezvényen a MHTT-t 12-en képviselték, az elnökség képviselői, a Hírszerzés-történeti és Hadtörténelmi Szakosztályok tagjai, valamint a társaság gyakornokai.



Az ünnepség zárásaként a HSZ fogadást adott a résztvevőknek, amelyen L. Simon László, a Nemzeti Múzeum főigazgatója is gratulált a két társaságnak. A két elnök megállapodott abban, hogy júniusban megbeszélést tart az MHTT bázisán a Vármegyék 1000 éve a haza védelmében c. honvédelmi program szervezési kérdéseiről.

Tudósított: Szenes Zoltán